

RASPORED SVETIH MISA

14.1. 2019. – 20. 1. 2019.

PONEDJELJAK, 14.1.2019., Feliks, Srećko, Rajmund

17:00 + VJEKOSLAV i ALOJZ Kroflin

UTORAK, 15.1.2019., sv. Anastazija (Stošija), sv. Pavao Pustinjak

11:00 Lobor grad

17:00 + TOMO Markuš god. + IVAN, DRAGICA, ZLATKO i DRAGICA
Bukal, PETAR i ALOJZIJA Vrbek+ ŠTEFANIJA Šeremet

SRIJEDA, 16.1.2019., Marcel, Oton, Mislav

17:00

ČETVRTAK, 17.1.2019., sv. Antun Pustinjak; Antun, Ante, Lucije

16:30 euharistijsko klanjanje

17:00 + STJEPAN Buntak god., SIDONIJA Eršek god. i SNJEŽANA
Trbušić god.

PETAK, 18.1.2019., sv. Margareta Ugarska; Priska, Margareta

17:00 + IVAN Kovačić god. i ob. i ob. Šrajbek

SUBOTA, 19.1.2019., Mario, Ljiljana, Marta

17:00 + OLGA Haban, TOMO i ob. Haban i ob. Vuk

NEDJELJA, 20.1. 2019., DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – Lobor + DRAGICA Levanić god., MIRKO, STJEPAN i
ŠTEFANIJA

9:00 – **Martinščina** + IVKA, TOMO god. i ob. Bučkal, DANICA i
DRAGUTIN Balun i ob. + LOVRO Gršić, ZLATKO Biškup,
DRAGICA Borić, JELENA Risek, IVICA Borić, ZDENKA Petecin,
IVAN Mikulčić, DARINKA i SLAVKO i ob. Grzelja

11:00 – Lobor PRO POPULO

17:00 – Lobor + DANIJEL i JANKO Culi, JOSIP Bartolec



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

13.1.2019. - 20.1.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 641

KRŠTENJE GOSPODINOVO

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 3,15-16.21-22)

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: „Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.“

Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!

Riječ Gospodnja

TI SI SIN MOJ, LJUBLJENI! U TEBI MI SVA MILINA!

U današnjem evnađelju čitamo kako je Bog pred svom javnosti potvrdio Isusa kao Sina Božjega. Duh Sveti silazi na njega i Bog ga objavljuje kao svog ljubljenog sina. Stojeći u vodi, Isus je solidaran sa svim grešnicima koje je Ivan krstio u Jordanu. U krštenju Isusovu Bog je posvetio elemente ovoga svijeta. Bog se spustio grešnicima kako bi im u Isusu doviknuo kako je i za njih blizu kraljevstvo Božje. Ovaj Isus, koji je u krštenju postao solidaran sa svima onima koji su ispali iz reda, te će ljude, koji su odustali od samih sebe, otkupiti i njihova srca ponovno okrenuti Bogu.

Slaveći blagdan Isusova krštenja podsjećamo se na tajnu našeg spasenja. Slike kojima Luka opisuje tajnu krštenja vrijede i za naše krštenje. U našem krštenju otvara se nad nama nebo. Duh Sveti silazi na nas. U vodi on biva proliven po nama kako bi nam uvijek teklo vrelo Duha Svetoga i kako nikad ne bismo presušili. U vodi nas Duh Sveti čisti od svih zamućenja koja zmrakuju izvornu Božju sliku u nama. On nas čisti od slika koje su nam stavili roditelji, prijatelji, društvo i mi sami. U krštenju dolazimo u doticaj s izvornom slikom koju je Bog stvorio u nama. I u krštenju čujemo riječi koje Bog i nama govori: „Ti si sin moj ljubljene, ti si kći moja ljubljena, u tebi mi je sva milina.“ U krštenju smo doživjeli Božju bezuvjetnu ljubav prema nama. Bog nas voli zato što smo takvi kakvi jesmo, neovisno o tomu što radimo i što činimo od sebe.

Na krštenju dobivamo bijelu haljinicu kao sliku da smo odjenuli Krista, i dužni smo s Kristom istodobno rasti zajedno kroz naš život. Pruža nam se svijeća u nadi kako će kroz nas svjetlo Božje zasvijetliti ovom svijetu. Otvaraju nam se osjetila – usta i uho, kako bismo govorili riječi koje bude život, kako bismo u svemu što čujemo razabrali Božji glas. Otvaraju nam se oči kako bismo vidjeli lijepo i dobro na svijetu i u ljudima i kako bismo smogli hrabrosti da pogledamo vlastitu istinu.

Dužni smo stoga štititi to sveto u nama, nad kojim svijet nema moći. I zalagati se za sveto u svakom čovjeku. Podsjećati ljude na sveto koje ih čini potpunima, uistinu radosnima i cjelovitima.

Sv. MARGARETA UGARSKA

Rođena je 27. siječnja 1242. godine u hrvatskom gradu Klisu, a preminula je na 18. siječnja 1270. Prije svoje četvrte godine, povjerena je odgoju dominikanki u mađarskom gradu Veszpremu. U dvanaestoj godini položila je redovničke zavjete u Budimu. Posebno, čak izuzetno je poštovala sveto siromaštvo i toliko se rado odriicala da je za to bila nagrađena posebnim nadnaravnim darovima. Jedna je od najvećih srednjovjekovnih mističarki toga vremena. Ime Margareta je grčkog i latinskog porijekla a znači “perla”, “biser”.

Planirani raspored blagoslova obitelji:

13.1. 2019. - **POPODNE** Šipki

PO DOGOVORU: *U slučaju da na dan blagoslova nema nikoga kod kuće možete se javiti za naknadni blagoslov.*

Umrli: + Pepica Bašak, r. 1941., umrla 4.1.2019., pokopana 7.1.2019. u Loboru.
+ Štefanija Šeremet, r. 1932., umrla 8.1.2019., pokopana 10.1.2019. u Loboru
+ Božena Koški

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Sve obitelji prilikom blagoslova obitelji - zbog velikog broja nemoguće ih je sve popisati te vam od srca zahvaljujem na svakom daru.

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Danas popodne završava blagoslov obitelji. Zahvaljujem svim župljanima na lijepom prijemu svećenika i srdačnom gostoprimstvu. Od srca hvala na svakom vašem materijalnom daru - za uzdržavanje svećenika i daru za crkvu. Župa od tih darova plaća redovite režije, ostvaruje razne aktivnosti u materijalnom i pastoralnom planu te podmiruje svoje obaveze prema Nadbiskupiji.
- U petak, 18.1. započinje molitvena osmina za jedinstvo kršćana (18.1. – 25. 1 2019) pod geslom „Teži za samom pravdom“ (Pnz 16, 11-20). Molimo za jedinstvo svih kršćana - opća nakana molitvene osmine glasi: Jedinstvo kršćana, kako hoće Krist i sredstvima kojima ga on hoće.
- U subotu, 26.1., hodočastit ćemo sv. Filomeni u Molve. Polazak iz Lobora bit će u 7:00, a cijena po osobi (prijevoz+ručak) je 110 kn.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta. Traje unutarnja obnova župnog dvora.
- Vjerski tisak: Glas koncila